
STAVÍTE SVŮJ ŽIVOT NA PRAVDIVÝCH INFORMACÍCH ? 
 
     Každý člověk žije svůj život podle určitých po-
znatků a informací. Domnívá se, že jsou dobré, a ne-
má zájem o další informace. Teprve po letech nebo i 
desetiletích zjistí, že vycházel z některých chybných 
informací, a tím si ničil mír v duši a mnohdy si zničil 
i svůj šťastný pozemský život. 
     Je smutné vidět alkoholika, který umírá na selhání 
ledvin, je bolestné, když někdo umírá na AIDS a 
mnohokrát slyšel a ignoroval, že pohlavní styk je vy-
hrazen pouze pro manželství. Je smutné vidět výbor-
ného plavce, který tone v moři, protože podcenil vy-
hlášený poplach, aby lidé nevstupovali do vody, pro-
tože se k pobřeží blíží velké vlny. 
     Je bolestné, když člověk umírá pod lavinou sněhu, 
protože lehkovážně ignoroval zákaz vycházení pro 
nebezpečí lavin. Je žalostné vidět studenta, který opět 
neudělal zkoušku, protože se neučil a spoléhal na 
šťastnou náhodu, a je vyhozen z vysoké školy. 
     Lidé bývají často varováni, ale lehkovážně tato 
varování ignorují. Proč? Bývá to proto, že by museli 
změnit své jednání a to se jim nechce. Mají mysl za-
plněnou emocemi, a proto neslyší tichý a moudrý 
Boží hlas. Namlouvají si, že se varování neuskuteční, 
ale pak je již pozdě. 
     Pokud člověk zaslechne informace vedoucí 
k uspokojení, ihned se o ně zajímá. Pokud je v infor-
macích vedoucích ke šťastnému životu zmínka o 
změně života, přestává mít o ně zájem. 
     Co dělat, aby člověk měl zájem o informace s vý-
zvou ke změně života? K tomu vede několik cest. 
Předně je možné člověka nasměrovat k tomuto cíli 
výchovou. Mladý člověk, dítě, bývá často schopen 
dobrovolných obětí, aby dosáhl něčeho, druhým udě-
lal radost a mnohdy dovede, pokud je k tomu veden, 
přinášet oběti. Je známo, že významní a úspěšní lidé 
vyrostli v chudobných poměrech, kde se naučili při-
nášet oběti a byli skromní. K tomu dnešní mladí lidé 
již nebývají vedeni. 
     Dospělí a starší lidé se mnohdy poučí z vlastních 
chyb a neúspěchů druhých lidí. Pochopí, že není dob-
ré hnát se jen za svým uspokojením, které bývá krát-
kodobé, a že je potřeba přinášet smysluplné oběti, 
aby ty pak byly korunovány úspěchem. 
     Nicméně jsou i lidé, kteří mají dar vnímání dob-
rých duchovních bytostí, často andělů, kteří je vedou. 
Tyto informace bývají dokonalejší než lidské pozná-
ní. Skrze toto vedení jsou lidé vyzýváni ke konkrétní-
mu jednání v souladu s Božím řádem. Obyčejně tato 
cesta vede k ukázňování a obětem, které přinášejí 
čistou radost v životě. Proto se snažme být dobrými 
lidmi, prosme Boha a Pannu Marii o pomoc a zajisté 
budeme přiváděni k dobrým informacím a tím i k re-
lativně šťastnému životu na zemi. 

  ■  Bylo to v roce 1952. Na začátku druhého ročníku 
střední školy jsem onemocněl tuberkulózou. Nemoc 
rychle pokračovala, měl jsem neobvykle vysoké tep-
loty, stále jsem ležel, dusil jsem se a vykašlával krev. 
V duchu jsem se ptal Boha a Panny Marie, co to zna-
mená. Doufal jsem, že budu brzy uzdraven, protože 
již čtyři roky jsem se snažil žít vzorným nábožen-
ským životem a odevzdal jsem se Panně Marii. Bylo 
mi vnukáno, ať jsem klidný, že to dobře dopadne. Ať 
se jen trochu snažím modlit. 
     Rodiče mi sdělili, že můj stav je velmi vážný a ať 
si nedělám naději, že brzy půjdu do školy. Ovšem 
mně bylo vnukáno, že školu ukončím s ostatními. 
Když šel pan primář kolem mé postele a já se zeptal, 
kdy již budu zdráv, tak se jen pousmál a šel k další-
mu pacientovi. Později jsem se dověděl, že mi dával 
naději tak na tři týdny života. 
     Nakonec to dopadlo tak, že jsem nezemřel, ve 
škole jsem chyběl jeden a půl roku, ale vše jsem díky 
spolužákům dohnal a maturoval jsem s ostatními. 
     Ale vznikla jiná potíž. Ve čtvrtém ročníku jsme 
měli nového třídního, velkého komunistu. Ten zaří-
dil, že jsem nebyl doporučen na vysokou školu. Byl 
jsem z toho smutný, ale nakonec se naskytla možnost 
nastoupit do výzkumu automobilky v Mladé Bolesla-
vi. Ta práce mne tehdy velmi bavila. 
     Bylo mi vnukáno: Snaž se pracovat vzorně, se 
všemi lidmi, i s komunisty, jednej upřímně a mile, 
ale nemusíš skrývat své náboženské přesvědčení. 
Jednej rozumně a ne jako nějaký náboženský fanatik. 
A tak jsem se jen od prvního dne v závodní jídelně 
požehnal před obědem. Během několika dnů to byl 
šok v podniku. Psal se rok 1955 tvrdého komunizmu. 
Každý se ptal vedoucího, co jsem zač? Ten pokrčil 
rameny a řekl, že neví, že jsem tu týden, vzorně pra-
cuji, i přesčas, se všemi lidmi jednám upřímně přátel-
sky. 
     Za tři týdny jsem dosáhl prvního úspěchu. Za dva 
a půl měsíce jsem dal dohromady zařízení na zjišťo-
vání práce spalovacího motoru, včetně registrace na 
filmový pás z obrazovky. Přišli se na to podívat vý-
znamní pracovníci automobilky, obdivovali to a ptali 
se, proč jsem nešel na vysokou školu. Řekl jsem jim 
o problémech s mým třídním na střední škole. 
     Za dva dny za mnou přišli předseda KSČ a před-
seda ROH a řekli mi, že ústava zaručuje nábožen-
skou svobodu a jestli chci, že mi oni dají doporučení 
na vysokou školu k dodatečným zkouškám. A tak 
jsem se dostal na vysokou školu. Ukázalo se, že in-
formace, které mi byly vnukány, byly pravdivé, asi 
na přímluvu Panny Marie, a byly přesnější než infor-
mace na základě lékařských zkušeností. 
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